

马方宣布 MH370 坠毁

寻找17天,最终等来……
马总理宣布客机坠毁南印度洋

乘客家属:啥都没找到,怎么宣布坠毁了呢?
中国将加大搜寻力量,增派船只继续搜寻和打捞



3月24日,在马来西亚吉隆坡,马来西亚总理纳吉布(中)离开发布会现场。

北京时间24日晚10点,马来西亚总理纳吉布召开紧急发布会。他在发布会上确认,失联的马航MH370客机在南印度洋坠毁。马航当天最新声明说,机上无人幸存。此外,失联客机家属将包机前往澳大利亚。

中国海上搜救中心连夜研究方案,我国将加大搜寻力量,增派船只前往南印度洋海域继续搜寻和打捞飞机残骸。

■英国媒体

马总理仅根据数据宣布目前仍未有碎片被确认

对于马来西亚总理宣布, MH370 坠毁于南印度洋,英国广播公司则对此有所保留,他们认为,马来西亚总理纳吉布的讲话似乎仅仅根据英国卫星公司 Inmarsat 提供的追踪数据,并没有在印度洋发现确认的碎片。

■中国媒体

搜救不能停止真相不能缺席

中新社官博:一、坠毁如何靠数据分析得出?有无其他旁证?二、英国航空失事调查局所谓“以前从未使用过的最新的方式和技术”是什么?三、究竟为何飞机折返向南?四、什么时候能找到客机和黑匣子?搜救不能停止,真相不能缺席!这才是对生命最好的交代!

“用从未用过的分析手段”得出结论

当地时间24日22时(北京时间24日22时),纳吉布在吉隆坡临时召开新闻发布会。马来西亚当天傍晚已经召开例行新闻发布会通报搜救情况,召开临时发布会的消息直至发布会开始前一个多小时才宣布。

没有使用“坠毁”,而是说“终结”

“这是一个偏僻的位置,远离任何可能的降落地点。”纳吉布如此概括卫星数据显示的地点。

“因此,带着深深的悲伤和遗憾,我必须通知你们,根据最新数据,MH370航班在印度洋南部终结。”他说。

家属将乘坐包机前往澳大利亚

马来西亚航空公司24日发表声明称,马航在排除合理怀疑之后认为,失联的MH370客机机上无人幸存。马航对此深感痛惜。声明说,接下来马来西亚总理将发表声明,我们必须接受这一事实:所有证

澳总理称定位到新疑似物体

澳大利亚总理托尼·阿博特24日晚在国会众议院宣布,澳大利亚东部时间14时45分(北京时间11时45分),一架澳大利亚空军的“猎户座”巡逻机在珀斯西南2500公里海域定位到了两个物体,一个

小时才宣布。

新闻发布会开始,一脸严肃的纳吉布说,他当天傍晚得到英国航空失事调查局(AAIB)代表的通报。根据后者的通知,先前提供卫星数据以指出南北两条搜救

纳吉布的声明虽然带着悲伤气氛,但是他在描述航班命运时依然谨慎,没有使用“坠毁”之类措辞,而是使用了“终结”。与16日的新闻发布会类似,纳吉布在24日晚的新闻发布会上只是宣读了事先准备的简短声明,没有接受提问。他

据显示,这架飞机坠毁在南印度洋。

另据英国媒体此前报道,马航失联MH370乘客家属将乘坐包机前往澳大利亚。

听闻马方宣布MH370坠入印度洋的消息后,在北京丽

物体呈灰色或绿色,圆形,另一物体呈长方形,橙色。

目前,澳大利亚海军“成功号”军舰正在该海域,正试图确认这些物体。

阿博特在国会说,这些物体和24日早些时候中国参与

走廊的国际海事卫星组织已经根据数据实施了进一步的计算。

“借助先前从未在这类调查中应用的一种分析手段,他们得以进一步揭示MH370航班的飞行轨迹。”纳吉布说。

说,马方将于25日另行举行新闻发布会,公开更多细节。

“与此同时,我们想尽早通知你们最新进展。”他说,“我们分享这一信息,是出于对公开的承诺以及对家属的尊重,这两条原则一直指引着这项调查。”

都饭店的乘客家属悲痛欲绝,有数名女家属晕倒,医护人员在现场抢救。不少男家属也痛哭失声。

角落里,一位女性家属质问:“啥都没有,怎么宣布坠毁了呢?”

搜救的军机发现的物体并非同一批。海事安全局的信息也确认了这一点。此前,海事安全局说,中国军机当天早些时候发现的物体并未被随后前往该海域尝试定位的美国海军“海神”巡逻机发现。

马航MH370航班事件回放

3月8日

2时40分,马来西亚苏邦空中交通管制台证实航班失联。

8时左右,马航发布航班失联官方消息。

10时,中国交通部宣布立即启动一级应急响应。

3月9日

11时,中国海警3411号进入疑似失联海域。

3月10日

绵阳舰、“南海救115”轮先后抵达马航客机失联海域。

中国紧急调动多颗卫星投入搜救任务。

3月11日

国际刑警组织证实两名使用假护照者均为伊朗人。

3月12日

马军方否认客机曾出现在马六甲海峡,但不排除航班在失联前返航的可能。

3月13日

媒体:在客机8日凌晨从雷达消失后,卫星大约监听到5至6次客机脉冲号。

3月14日

消息人士:8日凌晨,一个疑似失联客机的飞行目标在马来半岛西侧先后通过两个导航点,最后向印度洋方向飞去。

3月15日

国际海事卫星组织说,该组织在这架飞机失联后至少5小时,还曾收到过其发送的自动信号。

3月16日

马方:失联客机的通信系统被人为关闭,客机航线被人为改变。

3月17日

马航:MH370航班消失前从驾驶舱传出最后一句话来自自动驾驶。

3月18日

中方开始在搜寻范围涉及中国领土的部分进行搜救行动。

3月19日

马方:机长家中的飞行模拟器日志数据曾遭删除。

3月20日

澳大利亚总理阿博特说,澳方在印度洋中发现了可能与马航失联客机有关的两个物体。

3月21日

中国海军多艘舰船和“雪龙”号科考船赶赴疑似海域。

3月22日

中国高分一号卫星图像中的南印度洋海域观测到疑似碎片漂浮物。

3月23日

法国卫星图像在印度洋南部海域发现可疑漂浮物。

3月24日

中国和澳大利亚搜寻飞机24日分别在印度洋南部海域发现疑似漂浮物。

纳吉布在新闻发布会上宣布MH370航班“终结”。新华社电